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Estimando la longitud métrica

Nombre;

Deter mina cual opcién mejor responde a cada pregunta.

1) ¢Qué opcion representa
mejor a{aturadeun
escritorio de la escuela} ?

A. 60 Milimetros
B. 60 Centimetros
C. 60 Metros

D. 60 Kilémetros

4)  ¢Qué opcidn representa
mejor a{aturade una
montafa} ?

A. 3 Milimetros
B. 3 Centimetros
C. 3 Metros

D. 3 Kilometros

7)  ¢Qué opcion representa
mejor a{longitud de una
llave}?

A. 50 Milimetros
B. 50 Centimetros
C. 50 Metros

D. 50 Kilémetros

10) ¢Qué opcidn representa

mejor a{longitud de un
cepillo de dientes} ?

A. 18 Milimetros

B. 18 Centimetros

C. 18 Metros

D. 18 Kilémetros

13) ¢Qué opciodn representa

mejor a{aturade un
elefante adulto} ?

A. 4 Milimetros
B. 4 Centimetros
C. 4 Metros

D. 4 Kilobmetros

2) ¢Qué opcion representa
mejor a{aturade una
comoda de ropa} ?

A. 1 Milimetro
B. 1 Centimetro
C. 1 Metro

D. 1 Kilometro

5) ¢Qué opcion representa
mejor a{longitud de una
carretera} ?

A. 50 Milimetros

B. 50 Centimetros
C. 50 Metros

D. 50 Kilémetros

8) ¢Qué opciodn representa
mejor a{aturade un |4piz
nuevo} ?

A. 18 Milimetros

B. 18 Centimetros
C. 18 Metros

D. 18 Kilébmetros

11) ¢Qué opciodn representa

mejor a{aturadeun
arbol}?

A. 5 Milimetros

B. 5 Centimetros

C. 5 Metros

D. 5 Kilbmetros

14) ¢Qué opcion representa

mejor a{longitud de un
pasillo delaescuela} ?

A. 30 Milimetros

B. 30 Centimetros
C. 30 Metros

D. 30 Kilémetros

3)

6)

9)

12)

15)

¢QUuE opcidn representa mejor
a{aturadeunalatade
refresco} ?

A. 10 Milimetros

B. 10 Centimetros
C. 10 Metros

D. 10 Kilémetros

¢Qué opcidn representa mejor
a{aturadeunavelade
cumpl eafios} ?

A. 50 Milimetros

B. 50 Centimetros

C. 50 Metros

D. 50 Kilémetros

¢QUuE opcidn representa mejor
a{aturade unabicicleta} ?
A. 1 Milimetro

B. 1 Centimetro

C. 1 Metro

D. 1 Kilémetro

¢QUE opcion representa mejor
a{longitud de un autobis
escolar} ?

A. 10 Milimetros

B. 10 Centimetros
C. 10 Metros

D. 10 Kilémetros

¢QuE opcidn representa mejor
a{aturade unabarrade
pegamento} ?

A. 8 Milimetros

B. 8 Centimetros

C. 8 Metros

D. 8 Kilémetros

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.

15.
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Estimando la longitud métrica

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cual opcién mejor responde a cada pregunta.

1) ¢Qué opcion representa
mejor a{aturadeun
escritorio de la escuela} ?

A. 60 Milimetros
B. 60 Centimetros
C. 60 Metros

D. 60 Kilémetros

4)  ¢Qué opcidn representa
mejor a{aturade una
montafa} ?

A. 3 Milimetros
B. 3 Centimetros
C. 3 Metros

D. 3 Kilometros

7)  ¢Qué opcion representa
mejor a{longitud de una
llave}?

A. 50 Milimetros
B. 50 Centimetros
C. 50 Metros

D. 50 Kilémetros

10) ¢Qué opciodn representa
mejor a{longitud de un
cepillo de dientes} ?

A. 18 Milimetros
B. 18 Centimetros
C. 18 Metros

D. 18 Kilémetros

13) ¢Qué opcidn representa
mejor a{aturade un
elefante adulto} ?

A. 4 Milimetros
B. 4 Centimetros
C. 4 Metros

D. 4 Kilobmetros

2) ¢Qué opcion representa
mejor a{aturade una
comoda de ropa} ?

A. 1 Milimetro
B. 1 Centimetro
C. 1 Metro

D. 1 Kilometro

5) ¢Qué opcion representa
mejor a{longitud de una
carretera} ?

A. 50 Milimetros

B. 50 Centimetros
C. 50 Metros

D. 50 Kilémetros

8) ¢Qué opciodn representa
mejor a{aturade un |4piz
nuevo} ?

A. 18 Milimetros

B. 18 Centimetros
C. 18 Metros

D. 18 Kilébmetros

11) ¢Qué opciodn representa
mejor a{aturadeun
arbol}?

A. 5 Milimetros

B. 5 Centimetros
C. 5 Metros

D. 5 Kilbmetros

14) ¢Qué opcion representa
mejor a{longitud de un
pasillo delaescuela} ?

A. 30 Milimetros

B. 30 Centimetros
C. 30 Metros

D. 30 Kilémetros

3)

6)

9)

12)

15)

¢QUuE opcidn representa mejor
a{aturadeunalatade
refresco} ?

A. 10 Milimetros

B. 10 Centimetros
C. 10 Metros

D. 10 Kilémetros

¢Qué opcidn representa mejor
a{aturadeunavelade
cumpl eafios} ?

A. 50 Milimetros

B. 50 Centimetros

C. 50 Metros

D. 50 Kilometros

¢QUuE opcidn representa mejor
a{aturade unabicicleta} ?
A. 1 Milimetro

B. 1 Centimetro

C. 1 Metro

D. 1 Kilémetro

¢QUE opcion representa mejor
a{longitud de un autobis
escolar} ?

A. 10 Milimetros

B. 10 Centimetros
C. 10 Metros

D. 10 Kilémetros

¢QuE opcidn representa mejor
a{aturade unabarrade
pegamento} ?

A. 8 Milimetros

B. 8 Centimetros

C. 8 Metros

D. 8 Kilémetros

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.

15.
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